

ОСТАННІ НОВИНИ

20:08	Хрустке зовні, ніжне всередині: готуємо домашнє безе
19:32	ЄС ухвалив нові санкції проти росії: хто потрапив до списку
19:30	Не міг уявити: фіналіст «Холостячки» мобілізувався до складу ЗСУ
19:15	Київ після атаки: постраждалим платитимуть за оренду житла до 40 тисяч грн
19:12	Кого не випустять за кордон: частина українських паспортів втратила чинність
19:05	«Багато бруду, не скажу ні слова»: Іво Бобул різко відповів на коментарі про свос схуднення
18:40	росія знищила в Україні вже 937 культурних пам'яток та споруд
18:25	«Не кажіть: я вас розумію»:

Дівам — «Справедливість» та вибір без компромісів, Левам — «Шістка Жезлів» і смак заслуженої перемоги: Таро-прогноз на 16 червня

19:45 — 15 червня 2026



Ірина АЛЕКСЄЄВА, «ФАКТИ»

Вівторок, 16 червня може стати днем важливих знаків, внутрішніх рішень та обережного руху вперед.

Багатом знакам зодіаку доведеться обирати між звичною поведінкою та більш зрілим підходом до ситуації. Астрологи **радять** не квапити події, навіть якщо дуже хочеться отримати швидко відповідь.

Овен — Лицар Жезлів

Овни можуть відчути приплив енергії, який підштовхне до сміливого кроку чи важливої розмови. У роботі з'явиться шанс швидко посунути справу. В особистому житті важливо не тиснути на близьку людину своїм настроєм та очікуваннями. Фінансові питання краще вирішувати без ризику, особливо якщо пропозиція виглядає надто привабливою.

Телець — Дев'ятка Пентаклів

Тельцям важливо зрозуміти, що здатні впоратися із ситуацією без зайвої залежності від чужої думки. У роботі день підходить для спокійного зміцнення позицій, планування та оцінки фінансових можливостей. В особистому житті важливо зберігати гідність і не погоджуватися на стосунки, де ваші почуття чи працю знецінюють. Фінансові рішення можуть бути вдалими, якщо ви будете практичні.

Близнюки — Сімка Мечів

Близнюкам не варто розкривати плани тим, кому поки що не довіряєте повністю. У роботі важливо перевіряти документи, домовленості, повідомлення та обіцянки. В особистому житті не варто грати в натяки та не перевіряти людину хитрiстю. Фінансові рішення варто відкласти, якщо не вистачає ясності або вас поспішають із вибором.

Рак — Королева Кубків

Раки особливо гостро можуть відчути настрої інших людей і прихований зміст того, що відбувається. У роботі день підходить для завдань, де потрібні уважність, такт, турбота та вміння розуміти людей. В особистому житті можлива тепла розмова, яка допоможе зняти стару напругу. Фінансові питання краще вирішувати без емоційних покупок.

Лев — Шістка Жезлів

Для Лева вдалий день — ваші зусилля можуть бути помічені, навіть якщо раніше вам здавалося, що ви намагаєтесь марно. У роботі можливий приємний результат чи маленька перемога у важливій справі. В особистому житті день може принести теплий жест або підтвердження того, що вас цінують. Фінансові питання вирішуватимуться краще, якщо ви не витратитимете гроші заради враження.

Діва — Справедливість

Діва карта допоможе зрозуміти, де потрібно поставити точку або повернути баланс. У роботі день підходить для документів, розрахунків, домовленостей, перевірок та виправлення помилок. Карти радять не заплющувати очі на дрібниці, тому що саме вони можуть виявитися важливими. В особистому житті можлива розмова про взаємну відповідальність та справедливий розподіл обов'язків. Фінансові рішення краще приймати після точного підрахунку та порівняння варіантів.

Терези — Двійка Кубків

Для Терезів день може стати гарним часом для примирення та визнання. У відносинах з'явиться шанс краще зрозуміти одне одного. У роботі день підходить для співпраці, партнерства та переговорів, де важливі довіра та повага. Фінансові питання краще обговорювати відкрито, особливо якщо вони стосуються сім'ї чи спільних планів.

Скорпіон — Башта

Скорпіонам важливо не реагувати руйнівно, навіть якщо емоції будуть сильними. У роботі можливі несподівані зміни, які спочатку викликають роздратування, але пізніше допоможуть позбавитися слабкого місця. В особистому житті не варто утримувати розмови, які давно назріли. Фінансові питання потребують обережності.

Стрілець — Колесо Фортуни

Стрільцям день підходить для нових ідей, поїздок та відмови від надто жорстких очікувань. У роботі можливий несподіваний шанс, який змінить напрямок думок. В особистому житті день може принести випадкову зустріч, важливе повідомлення чи раптове розуміння. Фінансові питання краще вирішувати обережно.

Козоріг — Король Мечів

Козорогам важливо зберігати ясність, але й не забувати, що поруч живі люди, а не тільки завдання. У справах день підходить для переговорів, аналізу, планування та прийняття серйозних рішень. В особистому житті не варто бути надто різкими, навіть якщо ви впевнені у своїй правоті. Фінансові питання вирішуватимуться краще через розрахунок, документи та точні домовленості.

Водолій — Помірність

Водоліям важливо зберігати рівновагу, тому що саме вона призведе до правильного результату. У роботі краще діяти спокійно, поєднуючи старий досвід із новими ідеями. Якщо виникне конфлікт, його можна буде пом'якшити, ніж здається спочатку. В особистому житті день підходить для примирення. Фінансові питання вимагають помірності, тому краще уникати великих імпульсних витрат.

Риби — Туз Кубків

Риbam день може повернути відчуття надії після періоду втоми чи сумнівів. Важливо не переповнюватися чужими емоціями та залишити місце для власних бажань. В особистому житті можлива тепла розмова, знак уваги або внутрішнє звільнення від старої образи. У роботі день підходить для творчих ідей, де важлива інтуїція. Фінансові питання краще вирішувати спокійно.

Фінансовий гороскоп на тиждень з 15 по 21 червня читайте на сайті «ФАКТІВ».

Читайте нас у [Facebook](#)

47

До змісту розділу

Побачили помилку? Виділіть її та натисніть CTRL+Enter

Друкована версія Лист редакторові Поскаржитися

Поділитися 0 Поділитися Твітнути

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ

Українців змусять встановити вдома другий лічильник електроенергії: кого це стосується	Газ для українців різко подорожчає: тарифи зростуть вже цієї осені	Як правильно використовувати капсули для прання: помилки та корисні лайфхаки	Терезам — «Двійка Мечів» та рівновага за будь-яку ціну, Стрільцям — «Трійка Жезлів» і погляд у майбутнє: Таро-прогноз на 15 червня
--	--	--	--

Новини партнерів

Мапа сайту					
<ul style="list-style-type: none">Новини Україна Політика Гроші Події	<ul style="list-style-type: none">Світ Пряма лінія Блоги Спорт Футбол	<ul style="list-style-type: none">Культура Шоу-бізнес Бігурка дня Суспільство Стиль життя	<ul style="list-style-type: none">Книга рецептів Люди та звірі Життєві історії 25 років потому	<ul style="list-style-type: none">Історія сучасності Наука та технології Клуб споживачів Запитайте у фактів	<ul style="list-style-type: none">Іменинники дня Гороскоп Курс валют Фотофакти Погода

Реклама | [Передплата](#) | [Контакти](#) | [Привітання і співчуття](#) | [Правила користування сайтом faktu.ua](#)

© 1997—2026 «**Факти та коментарі**»

Усі права на матеріали сайту охороняються у відповідності до законодавства України.

Матеріали під рубриками «На правах реклами», «Реклама», а також позначені символом публікуються у якості реклами та мають інформаційно-комерційний характер.

ПОПУЛЯРНЕ

- Батько лишев Грушевському стільки грошей, що той побудував шестиповерховий будинок і училище: вийшла книга про українську інтелігенцію початку XX століття

30 травня 2026 12:24
- «Мене називають стервою»: суддя, яка працювала на фсб, отримала 15 років ув'язнення за держраду в умовах воєнного часу

6 червня 2026 16:50
- «Наше завдання — померти у вертикальному положенні й без памперса»: 70-річний інструктор ЛФК про боротьбу з поганою генетикою та грижами

7 червня 2026 12:25
- Вбивця мав з собою два зображення Петлюри, але спитав: «Ви Петлюра?» — і після ствердної відповіді почав стріляти: 100 років тому загинув лідер УНР

25 травня 2026 12:25
- «Ми заходили на позиції, які знищувалися в нуль»: зірка «Ти — космос» Володимир Кравчук про роки на фронті

28 травня 2026 12:24

* Рейтинг формується за останні 7 днів

Погода 15.06.26, вечір	sinoptik
Київ	
+18°	вологість: 59% тиск: 742 мм вітер: 3 м/с, Західний
Погода на 10 днів від sinoptik.ua	

БІЛЬШЕ У РОЗДІЛІ

- | | |
|--|-----------------------------------|
| Стрільцям — «Колесо Фортуни» і несподівані повороти, Терезам — «Закохані» і важливий вибір: Таро-прогноз на літо 2026 | 15 червня 2026 14:50 |
| Пророчі сни Раків та примарні цілі Стрільців: гороскоп на 15 червня | 15 червня 2026 08:18 |
| Терезам — «Двійка Мечів» та рівновага за будь-яку ціну, Стрільцям — «Трійка Жезлів» і погляд у майбутнє: Таро-прогноз на 15 червня | 14 червня 2026 19:27 |
| Ідеальний час: астрологи визначили найщасливіші дні тижня 15 — 21 червня для кожного знака зодіаку | 14 червня 2026 17:47 |
| Овнам потрібно скласти план закриття боргів, Скорпіонам — відмовитись від невідгідних схем: фінансовий гороскоп на тиждень з 15 по 21 червня | 14 червня 2026 14:45 |